
 
 

Αθήνα, 12 Απριλίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Συνάντηση Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ με το ΚΚΕ 

Αντιπροσωπεία του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ Ε.Δ. 

συναντήθηκε την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025, στη Βουλή με τον Τομεάρχη Άμυνας 

του ΚΚΕ, βουλευτή Αιτωλοακαρνανίας, κ. Νίκο Παπαναστάση. Παρών ήταν κι ο 

Υπνχος ε.α. κ. Ιωάννης Ντουνιαδάκης μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ για τις ΕΔ και τα ΣΑ. 

Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν οι:  

Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Βασίλειος Τσιλιγιάννης, Πρόεδρος Σ.Α.Σ και Συντονιστικού 

Υπλγος (ΠΖ) ε.α. Ευάγγελος Στέφος, Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 

Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Παύλος Σοφικίτης, Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ  
Ανχης (ΑΤΘ) Γεώργιος Κυλινδρής, Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Σμχος (ΤΥΤ) ε.α. Ευθύμιος Γκιτέρσος, Αναπλ. Γραμματέας Σ.Α.Σ 

Ανχης (ΠΖ) Δημήτριος Κοντούρης, Αναπλ. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Στη συνάντηση τέθηκαν κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τη βαθμολογική εξέλιξη των 

αποφοίτων ΑΣΣΥ, την αναβάθμιση των πτυχίων τους σε επίπεδο ανώτατης 

εκπαίδευσης, καθώς και τις επιπτώσεις από τη δημιουργία Σώματος Υπαξιωματικών, 

όπως παρουσιάζεται από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας. Επισημάνθηκε ότι η 

αποκοπή των αποφοίτων ΑΣΣΥ από τη φυσική τους θέση ως συνδετικός κρίκος στην 

ιεραρχία μεταξύ οπλιτών, ΕΠΟΠ, ΕΜΘ και ανώτατων αξιωματικών θα διαταράξει τη 

συνοχή των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο νέο πλαίσιο υγειονομικής περίθαλψης, με το οποίο, όπως 

τονίστηκε, επιχειρείται η σταδιακή ιδιωτικοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών σε 

βάρος των στρατιωτικών και των οικογενειών τους. Συγκεκριμένα, εκφράστηκε η 

αντίθεση: 

Στη μεταφορά στρατιωτικών ιατρών σε δημόσια νοσοκομεία για κάλυψη αναγκών του 

κρατικού μηχανισμού, αποδυναμώνοντας τις δομές των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Στην οικονομική επιβάρυνση των στελεχών για ιατρικές υπηρεσίες από ιδιώτες 

γιατρούς. 

Στην επιβολή συμμετοχής σε παρακλινικές εξετάσεις και στις εκτός ωραρίου 

επισκέψεις στα στρατιωτικά νοσοκομεία. 

Στην ένταξη των στρατιωτικών φαρμακείων σε καθεστώς εκ περιτροπής 

διανυκτέρευσης. 

Επίσης, συζητήθηκε η ανάγκη εκσυγχρονισμού του θεσμικού πλαισίου των ενώσεων 

αποστράτων, ώστε να διασφαλίζεται πλήρως το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι 

χωρίς γεωγραφικούς ή άλλους περιορισμούς. 



-2- 
 

Ο βουλευτής κ. Νίκος Παπαναστάσης εξέφρασε την κατανόησή του για τα ζητήματα 

που τέθηκαν, υπογραμμίζοντας ότι οι αλλαγές που προωθούνται πλήττουν την 

κοινωνική μέριμνα των στελεχών και επιδεινώνουν την ήδη άσχημη κατάσταση που 

επικρατεί στα στρατιωτικά νοσοκομεία εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και της 

υποστελέχωσης.  

Τόνισε ότι λύση δεν είναι η σταδιακή ιδιωτικοποίηση των στρατιωτικών νοσοκομείων 

αλλά η παροχή σύγχρονων δημόσιων κι απολύτως δωρεάν υπηρεσιών υγείας. Το ΚΚΕ 

θα αναδείξει τα θέματα αυτά στο κοινοβούλιο και θα συνεχίσει να στηρίζει δίκαια 

αιτήματα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 

Γεώργιος Κυλινδρής - Ανχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 

Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 
 

Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 

Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 
 

Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 

Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


